

让良田回归粮田 龙泉推进非粮化整治 全力守好百姓米袋子

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 项素兰 胡春麟)耕地是粮食安全的基石,是百业兴旺的根基。今年以来,一场耕地保卫战在龙泉全面打响,各乡镇(街道)积极开展粮食生产功能区非粮化整治,上下联动、全员发力,全力守好百姓米袋子。

龙泉市农业农村局相关负责人介绍,粮食生产功能区作为稳粮保供的核心区,确保其粮属性是实现全年农业增产丰收、保障市民米袋子的重要基础。但长期以来,粮食生产功能区非粮化现象严重,不少粮田被用于种植苗木、瓜果等作物,通过推进非粮化整治工作,就是要让良田回归粮田。

龙泉市经过耕地非粮化整治,许多曾经荒废的土地或是种植苗木的散户,如今已经变成了保障百姓米袋子的粮田。兰巨乡种粮大户徐先忠就先后承包大汪村的40余亩农田和豫章村的20余亩荒地,将其重新开垦种植水稻,如今稻浪翻滚,已到成熟期。

徐先忠说,这些田地交通位置都很便利,多年不种抛荒了很是可惜,自己当时就下了一个决心,一定要把这块地种好,第一年不管有没有什么效益。但现在看产量还是不错的,亩产量起码在700公斤以上。

青田建立海外共享法律服务中心 让华侨共享智慧司法便利

本报讯(记者 叶江 通讯员 季思思)近日,青田县以共享法律服务为主题,开展了首个华侨权益保护宣传日系列活动。当天,青田县法院在青田同乡会、法国青田同乡会、奥地利青田同乡会、斯洛伐克侨声公益服务中心设立海外联络中心(共享法律服务中心)并分别举行揭牌和授牌仪式。

当天下午,斯洛伐克共和国、中国山东、中国丽水青田,身处两国三地的陈某某一家人虽远隔重洋,但依托海外联络中心(共享法律服务中心),通过远程视频连线,顺利解决了股权继承纠纷问题。类似的案例在青田法院早已不胜枚举,这正是该院不断深化华侨权益保护,延伸共享法律服务的成果。

稻田里的一抹红 大源镇党员志愿服务队助农秋收

本报讯(记者 张李杨 汪峰立 通讯员 吕玄 叶玉贞)老人家,我们是村里的党员志愿服务队,今天我们来帮你割稻子、打谷子!日前,在缙云县大源镇越陈村,十余名身穿红马甲的党员志愿服务队深入乡村田间地头,抢抓晴好天气,助力农户抢收稻谷。

大家纷纷表示,作为一名党员干部,关键时刻能够为群众干点活,很有成就感!我是第一次打谷子,深深懂得了粒粒皆辛苦的道理。帮助村民干农活累一点,但是我感到很开心!共产党员志愿服务队周耀敏坦言。

党员志愿服务队的到来,真是帮了我的大忙!越陈村徐大伯激动地说。徐大伯今年64岁,孩子都在外务工,只有两位老人留守在家。今年,老人种植了五百亩水稻,眼看到了稻谷收割的季节,正在发愁如何收割的时候,志愿者们来了,解了老人家的燃眉之急。

这几天刚好是中秋、国庆节,很多外出党员都回家过节,党总支就决定发动党员来帮助农户收割稻谷。一则是解决农户燃眉之急,二来也是党员服务群众的真实体现。接下来,党员志愿者们会持续帮助村民收割,直至收割结束。

重阳节为老年人提供免费搭乘服务 我市绿谷文明(爱心服务)出租车队开展助老公益活动

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 吴蓓 毛巧颖 朱国金)九月初九是中国传统节日重阳节,当天,在市区交通运输局行政执法队的组织下,我市绿谷文明(爱心服务)出租车队开展了九九重阳爱心传递助老公益活动,在市区为老年人提供免费搭乘服务。

据了解,活动从上午8时开始,至下午5时结束。期间,43辆绿谷文明(爱心服务)出租车分散于市区范围各条道路巡游,为持有老年证或明显老年者提供免费乘车服务。为方便广大老年市民辨识,搭乘12日上午参加活动的43辆出租车都在车前挡风玻璃上统一张贴了九九重阳爱心传递活动标识。



▲近日,在松阳县青少年宫举办的青春暖重阳,守护伴童心主题活动中,松阳县优秀青年干部培训班全体学员陪同老人和儿童欢度佳节,老中青三代齐聚一堂,传承尊老爱幼的中华优秀传统文化。



▲在重阳节来临之际,日前,缙云县妇联、缙云县税务局携手开展饮水思源忆峥嵘、铭记历史亮初心慰问活动,党员干部亲切看望慰问在抗日战争和解放战争时期,为浙西南革命事业做出巨大贡献的女性地下交通员,并为她们拍照留念。

暖暖重阳情 我们的节日 重阳节

关爱老人是中华民族的传统美德,让老人笑着过节是我们组织开展公益服务的初心,希望能用实际行动为老人们带来实实在在的关怀。

曾经令人头疼的工厂废料,摇身一变成成为可循环利用的宝贵资源 无废工厂 变废为宝

本报记者 钟根清 通讯员 雷晓云 傅柳青 徐萍 以往在生产环节,会产生一定的固体废料,现在通过实践,我们研发了以废石粉为原材料的加气混凝土砌块,真正实现了变废为宝。

线技改项目。如今,该公司已实现自动化程度90%以上,产生的废边角料和除尘收集灰可以直接回用于生产,固体废物可以综合利用,实现了环境效益与经济效益的双丰收。



10月11日晚,随着浙江顺畅高等级公路养护有限公司沥青路面施工结束,金丽温高速公路缙云互通双向四车道改造六车道施工顺利抢在中国仙都祭祀轩辕黄帝大典之前完工,为来来车籍人员提供了更加舒适的行车环境。

云和浮云街道自编自导自演情景剧讲述奋斗故事

本报讯(通讯员 方柔嘉)近日,云和浮云街道的干部们白天忙工作,晚上忙排练,实实在在当了回主角。他们在街道初心筑梦礼赞百年主题晚会暨庆祝云和师傅品牌创立17周年文艺晚会上,带来自编自导自演情景剧《一枪解放云和城》《街道妈妈的工作日记》以及原创小品《暖心棚改夜》,讲述奋斗故事,传递榜样力量,赢得了在场人士的一致好评,现场掌声雷动。

改编,通过分镜头形式展现街道成立十年来浮云铁军在防疫、抗台、改造等工作中遇到的一件件小事,令人动容,引起全场热烈反响。



要有好的领导和干部,浮云街道通过创新的演绎形式、生动的情景再现,在引人深思的同时,也为今后更好地开展工作夯实了基础、开拓了思路。

幸福乡村研究院(松阳)正式揭牌启用

本报讯(记者 郭真 通讯员 徐明 叶如舟 毛康阳)近日,由上海米丘景观设计公司工作室牵头,联合上海建筑设计研究院、景域驴妈妈集团、上海商汤智能科技、上海华京投资管理以及上海恒瑞基业投资管理共同组建的幸福乡村研究院(松阳)启用仪式在松阳县举行。

幸福乡村是米丘幸福生存哲学的实际运用的具体体现,试图以幸福生存的崇高理念,对话中国乡村的规划、建筑、景观、生态、历史、人文、信仰等生存发展的问题。

角度,探寻乡村发展的有效路径,从而建立幸福乡村的行之有效的模式,开创乡村建设的新体系及评价方法。该研究院还致力于成为集生存空间提升、旅游策划、艺术人文、产业引进、学术研究、媒体建设、金融运营为一体的专业化高端智库、综合性资源及学术交流平台。

和《关于2021年农村综合性改革试点试验实施方案的函》,松阳幸福小港成功入围全国农村综合性改革试点,这也是浙江省唯一、丽水市唯一入选试点试验单位。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班主任, etc.) and Name (小林, 洪磊, etc.).